

LIJEPA KOŽA BEZ ŠMINKE

Laseri i pomlađivanje

Danas je laser "must have" u svakoj ordinaciji koja se bavi neinvazivnom estetskom medicinom. Postoje razne medicinske metode koje nam vraćaju godine unazad ili koje nam pomažu očuvati prirodan izgled kože lica, vrata i dekoltea.

Viviana Kalmar, dmd

📍 **ViviDenti Kalmar**

A1: Izviđačka 2a, Rijeka

A2: J. T. Košuljadića 22, Crikvenica

T1: +385 51 786 713

T2: +385 51 585 989

📱 @vividenti.kalmar



LASER je skraćenica na engleskom jeziku *Light Amplification by Stimulated Emission of Radiation*, što u prijevodu znači širenje svjetla stimuliranim zračenjem.

Ova tehnologija u medicini se upotrebljava već 60-ak godina te se konstantno usavršava i vrlo je sigurna.

U našim ordinacijama upotrebljavamo **Multi Frax laser** koji je posljednja generacija neablativnih frakcijskih lasera i isto tako unaprijeđena te patentirana verzija izumitelja prvog Fraxel Dual lasera, što znači da se upotrebljava s dvije valne duljine – 1550. i 1970.

Dugo smo čekali laser koji je nježan za kožu, a istovremeno i učinkovit.

Cijeli postupak traje oko sat vremena, potpuno je bezbolan. Intenzitet tretmana određuje problematika i tip kože, a sve to omogućuje nam ovaj jedinstveni laser personaliziranim pristupom jer radi na dvije valne duljine, istovremeno i odvojeno. Vrijeme oporavka gotovo da ne postoji, nakon tretmana je vidljivo lagano crvenilo te se svakako možete vratiti dnevnim aktivnostima.

Rezultate koje očekujemo su pomlađena, zategnutija koža s izrazito poboljšanom teksturom i smanjenim proširenim porama.

Nakon tretmana kožu lica umirimo gel maskom Lumixa koja je medicinska inovacija u tretmanima kože zbog patentiranih kromofora koje se aktiviraju svjetlosnom energijom led lampe te se uništavaju slobodni radikali i do 700 puta pojačano stvara kolagen.

Tretmani su utemeljeni na medicinskim istraživanjima i biotehnologiji te suradnja tehnologije i znanosti rezultira ovako značajnim inovacijama, stoga je važno da se upotrebljavaju samo u medicinskim ustanovama pod vodstvom stručnog osoblja.

Za postizanje boljih rezultata u nekim slučajevima preporučujemo kombinaciju dva ili više tretmana

Kombinacijom tretmana frakcijskim laserom Multi frax i hidrodermoabrazijom postićemo rezultate koji se odnose na dublje slojeve, ali i na samu površinu kože.

Prvi rezultati su vidljivi imedijatno po završetku hidrodermoabrazije koju izvodim s uređajem Dermaclear, a to je očišćena, izrazito hidrirana i blistava koža.

Sekundarni rezultati frakcijskim laserom polako napreduju tijekom mjesec dana te dobivamo ujednačeni ten sa suženim porama, povećanu elastičnost kože i baršunastu teksturu kože lica, vrata i dekoltea.

Multi frax neablativni frakcijski laser uspješno kombiniramo i s ostalim estetskim tretmanima kao što su *skin boosteri*, radiofrekvencija, dermalni fileri, botoks – pritom proširujući vremenske razmake između pojedinih tretmana.



**MULTI FRAX LASER
TRETMAN**

Ponuda vrijedi do 30.09.2024.

KOD za popust: DRKALMAR-ED

Naručiti se možete i na tel:
+385 51 786 713

**30%
POPUSTA**

ESTHETIC
& design